



即時發佈

和記學界雲端平台 成為 Kaspersky 亞洲首個電訊合作夥伴 獨家為本地學界提供最新雲端網絡保安方案

香港,2012年8月22日 - 和記電訊香港控股有限公司(「和記電訊香港控股」;股份代號:215)旗下固網業務和記環球電訊有限公司(「和記環球電訊」)今日宣佈與全球領先的資訊安全解決方案供應商 Kaspersky Labs Asia Limited (Kaspersky),達成新的合作協議。是項協議讓和記學界雲端平台 - 香港首個綜合教育應用方案之學界雲端平台 - 成為 Kaspersky 亞洲首個電訊合作夥伴,獨家為本港學校提供雲端網絡保安方案,開展新一代網絡防護服務。

攜手推出校本雲端網絡保安方案

和記學界雲端平台自去年十一月推出以來,積極夥拍業內具實力的供應商,爲本地學界提供卓越的電子教學應用方案。是次透過加入享負盛名的 Kaspersky 雲端網絡保安方案,可讓和記學界雲端平台用戶獲取嚴密網絡保安、高效電腦應用管理及大幅節省網絡保安成本的服務。

憑藉 Kaspersky 多年來在網絡防護方面的研究工作,預期新的雲端網絡保安方案將有助本地學界率先掌握網絡維護的最新資訊。據有關研究資料顯示,學校是駭客主要的攻擊目標之一,新方案融合和記學界雲端平台技術,可有效降低用戶被駭客攻擊、及電腦病毒入侵的風險,並在偵測及監控惡意軟體及防止師生資料被盜取方面的能力成效超卓,能全面協助學界強化網絡防護及嚴密監控的整體工作。

中央處理電腦防護工作 提升管理效能

新推出的網絡保安方案更具備雲端「中央管理平台」(Security Centre)功能,可讓和記學界雲端平台的用戶進行多項與電腦保安及管理相關的表報工作。透過分析該等數據,進一步提升及集中監控校園內轄下的伺服器及大量的電腦群組運作。此外,透過多元化的表報功能,和記學界雲端平台用戶即可輕易自行制訂及更新所需表報,例如電腦受病毒入侵的偵測名單、違反守則的電腦使用狀況表、日常電腦運作紀錄等。由於該中央管理平台屬雲端運作模式,更可省卻裝置伺服器及其後的維護工作,輕鬆簡便。

智能化軟件降低網絡保安的成本

此外,Kaspersky 雲端網絡保安方案配合和記學界雲端平台使用,更可簡易地進行一連串的智能程序,包括自動安裝「終端防護平台軟件」(Endpoint Protection Platform)至所有電腦及伺服器、探測新增的電腦及其他終端設備並自動爲其安裝所需的應用軟件程式,及自動更新防護軟件,時刻讓學校獲得最佳的網絡保障;此一系列智能方案,大幅提升學校網絡的安全保護級別,亦同時有助降低整體耗用於安全防護的成本。

自訂網絡管制守則及支援多元化終端用戶平台

新服務除可爲學校網頁、電郵、檔案及 USB 儲存裝置等進行實時病毒掃瞄外,學校亦可添加增值服務,如程式及 USB 儲存裝置限制以至網頁內容過濾等,以配合學校的不同需要,更全面保障學校的電腦裝置安全;新服務透過和記學界雲端平台,也同時支援 Windows Server 2008、 Windows 7、Mac OS、 Linux 、 Windows Mobile 及 Android 等多元化的終端用戶設備作業系統。

現時所有和記學界雲端服務的學校用戶均可以優惠年費,盡享全面而優越的雲端網絡保安方案。如欲查詢更多關於 Kaspersky 雲端方案的獨家訂購詳情,可致電和記學界雲端客戶服務熱線 1222 或電郵至 school@hqcbiz.com 查詢。

- 完 -

傳媒查詢:

曾少燕

和記環球電訊企業傳訊部 電話:+852 2128 3320

電郵: sally.tsang@hthk.com

于有寶

卡巴斯基實驗室亞太區企業傳訊部

電話: +852 3559 9228

電郵: David.Yue@kaspersky.com

有關和記環球電訊有限公司

和記環球電訊有限公司(和記環球電訊)擁有本港覆蓋最廣泛的光纖到樓電訊網絡之一。 和記環球電訊於一九九五年成立,自此積極建設全光纖網絡及引入最先進的設施。和記環 球電訊憑藉旗下與中國內地三家首級電訊商網絡互連的四條跨境路由,以及世界級國際網 絡,於香港及海外提供固網電訊服務。和記環球電訊是和記電訊香港控股有限公司(和記 電訊香港控股;股份代號:215)的附屬公司。和記電訊香港控股是一家領先的綜合電訊 服務營辦商,爲本地及國際客戶提供流動通訊及固網服務。有關和記環球電訊的詳情,請瀏覽 www.hgc.com.hk;有關和記電訊香港控股的詳情,請瀏覽 www.hthkh.com。

關於卡巴斯基實驗室

卡巴斯基實驗室是歐洲最大的防毒公司,提供業內首屈一指的快速安全防護,對抗各種「安全威脅,包括病毒、間諜軟件、犯罪軟件、駭客攻擊、釣魚攻擊以及垃圾郵件。卡巴斯基實驗室是全球四大頂級端點使用者安全解決方案廠商之一,爲個人用戶、中小企業、大型企業和流動電腦環境提供具有超高檢測率以及超快反應速度的產品。卡巴斯基的技術被業內領先的「T安全解決方案提供商廣泛應用於其產品和服務中。欲瞭解更多資訊,請瀏覽www.kaspersky.com.hk。